
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
Θεμιστοκλέους 38, 106 78 ΑΘΗΝΑ  
τηλ. 210-3813380, 210-3303721, e-mail: info@eoo.gr 
 

  
 

1 
 

Αρ. Πρωτ. 1133          Φ 7, 67                                                                               Αθήνα, 4 Δεκεμβρίου 2024 
 
 
                                                
Προς τον 
Οδοντιατρικό Σύλλογο Βοιωτίας 

 
 
 

ΘΕΜΑ: Σχ. δικό σας ηλεκτρονικό μήνυμα 15/10/24 
 
 

Αγαπητέ Πρόεδρε, 
  
 Σε απάντηση του από 15/10/24 ερωτήματός σας που αφορά στη διερεύνηση τυχόν πειθαρχικών 

παραπτωμάτων που φέρεται να διενεργήθηκαν από οδοντίατρο, μέλος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιά 

και από Στοματικό και Γναθοπροσωπικό Χειρουργό, μέλος του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, ενημερώνουμε 

ότι: 

 
Σύμφωνα με το άρθρο 59 «Αρμοδιότης Πειθαρχικού Συμβουλίου» του Ν. 1026/1980 «Περί των 

Οδοντιατρικών Συλλόγων, της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας  ως και λοιπών συναφών  διατάξεων»,  

(ΦΕΚ Α΄48), «1.   Το Πειθαρχικόν Συμβούλιον του Οδοντιατρικού Συλλόγου εις τον οποίον ανήκεν ο 

εγκαλούμενος οδοντίατρος, καθ` ό χρόνον υπέπεσεν εις το δι` ό εγκαλείται  παράπτωμα, είναι αρμόδιον 

προς εκδίκασιν του πειθαρχικού παραπτώματος. 2.  Η Ε.Ο.Ο. παραπέμπει δι` αποφάσεως του Διοικητικού 

Συμβουλίου αυτής τα μέλη των Διοικητικών ή Πειθαρχικών Συμβολίων των τοπικών Οδοντιατρικών Συλλόγων, 

δι` εκδίκασιν των παραπτωμάτων αυτών εις Πειθαρχικόν Συμβούλιον ετέρου Οδοντιατρικού Συλλόγου, είτε 

αυτεπαγγέλτως είτε τη αιτήσει παντός ενδιαφερομένου».  

 Σύμφωνα με το άρθρο 321 «Πειθαρχικά όργανα» του Ν. 4512/2018 «Ρυθμίσεις για την εφαρμογή των 

Διαρθρωτικών Μεταρρυθμίσεων του Προγράμματος Οικονομικής Προσαρμογής και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 

Α΄8), «1. Σε κάθε Ιατρικό Σύλλογο συστήνεται Πειθαρχικό Συμβούλιο για την εκδίκαση και την τιμωρία των 

πειθαρχικών παραπτωμάτων των μελών του Συλλόγου. Σε περίπτωση καταγγελίας για πειθαρχικό 

παράπτωμα, το οποίο έλαβε χώρα σε διαφορετικό Σύλλογο από το Σύλλογο εγγραφής, αρμόδιο για την 

παραπομπή στο Πειθαρχικό Συμβούλιο, καθώς και για την εκδίκαση και την επιβολή ποινής ή την 
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απαλλαγή είναι το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου που τελέστηκε το παράπτωμα. Τα 

χρηματικά πρόστιμα εισπράττονται κατά τη διαδικασία είσπραξης του ΚΕΔΕ από τον Ιατρικό Σύλλογο που 

επέβαλε την ποινή, ενώ κατά τα λοιπά οι αποφάσεις εκτελούνται από τον Ιατρικό Σύλλογο στον οποίο είναι 

εγγεγραμμένος ο ιατρός. Η αναστολή ή η παύση ιατρικού επαγγέλματος, ως ποινή, ισχύει για όλη την 

επικράτεια». 

 Από το συνδυασμό των ανωτέρω διατάξεων προκύπτει ότι το ΔΣ του ΟΣ Βοιωτίας θα πρέπει να συνεδριάσει 

προκειμένου να αποφασίσει: α) να παραπέμψει στο ΔΣ του ΟΣ Πειραιά τον οδοντίατρο και β) στο ΔΣ του 

Ιατρικού Συλλόγου Βοιωτίας τον Γναθοπροσωπικό Χειρουργό. 

                                                                 
                                                                  Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
 
                                                                  Για το Διοικητικό Συμβούλιο της 
                                                             Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας 

 
                                         Ο Πρόεδρος                                                        Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 
                           ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ A. ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ                                           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Β. ΚΗΤΤΑΣ 
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